

Contraamiralul Ion-Cristian Lișman

Locțiitor pentru Resurse al șefului Statului Major al Apărării



Contraamiralul Ion-Cristian Lișman îndeplinește funcția de locțiitor pentru Resurse al șefului Statului Major al Apărării, începând cu data de 25.08.2021.

A fost comandant al Componentei Operaționale Navale și locțiitor al șefului Statului Major al Forțelor Navale, comandant al Centrului 39 Scafandri din Constanța, șef de Stat Major și locțiitor al comandantului pentru informații la Centrul 243 Radioelectronic și Observare “Callatis”.

În perioada 2006-2008, și-a desfășurat activitatea la București, la Statul Major al Forțelor Navale unde a îndeplinit, succesiv, atribuțiunile funcțiilor de ofițer în Secția coordonare evaluare instrucție, șef Birou Planificare instrucție, pregătire de comandament, simulare analize și lecții învățate și șef Birou Planificare și instrucție de comandament în Secția Instrucție forțe luptătoare. Printre funcțiile îndeplinite se mai numără cea șef al Operațiilor și instrucției la Divizionul 146 Nave Minare-Deminare (2004) și comandant al Dragorului Maritim 29 din Flotila 1 Maritimă (2001).

Contraamiralul Ion-Cristian Lișman este șef de promoție al Universității Naționale de Apărare „Carol I” – Facultatea de Comandă și Stat Major, specializarea Științe militare și informații, Conducere interarme, Forțe Navale, (promoția 2010).

Absolvent al Liceul Militar de Marină „Alexandru Ioan Cuza” (1984-1988), Academiei Navale „Mircea cel Bătrân”, Facultatea Navigație și Inginerie Navală (1988 – 1993), și-a început cariera militară îndeplinind funcția de comandant vedetă torpiloare la Brigada 29 Vedete, după care a fost numit, în anul 1994, comandant pluton elevi la Școala de Maiștri Militari de Marină a Forțelor Navale.

Pregătirea sa profesională include program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă de Conducere strategică în Domeniul Informațiilor pentru apărare (România, anul 2014), cursul ADL „Introduction to NATO” (România, anul 2010) și curs inaugural MAREVAL, (Marea Britanie, anul 2008), Colegiul de comandă și stat major din Statele Unite ale Americii (2006), un

curs NATO de orientare pentru ofițeri de stat major – Germania (2004) și cursuri de limba engleză – România și Marea Britanie.

În semn de apreciere pentru rezultatele deosebite obținute de-a lungul carierei, i-au fost conferite următoarele însemne și medalii: Semnul onorific „În Serviciul Patriei” pentru XV și XX ani de activitate, Emblema de Onoare a Statului Major General.

Vorbește fluent limba engleză.

S-a născut la data de 20 octombrie 1969, în localitatea Iași, județul Iași. Este căsătorit cu Simona-Aurelia și împreună au o fiică, Maria-Alexandra.